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令和元年度 第４回本庄市子ども・子育て会議
会議録【要旨】

Ⅰ 開催概要

会議名 令和元年度本庄市第４回子ども・子育て会議

開催日時 令和２年２⽉ 28 ⽇（⾦） 午後１時 30 分〜

会場 本庄市役所 504 会議室

出席者
別紙名簿参照
（欠席者：飯島委員、楠委員、岡村委員、羽生委員）

議題

１．開会
２．委員委嘱
３．あいさつ
４．委員⻑及び副委員⻑の選出
５．委員⻑及び副委員⻑のあいさつ
６．議事
（１）第２期本庄市子ども・子育て支援事業計画策定に係るパブリック

コメントの結果について
（２）第２期本庄市子ども・子育て支援事業計画の施行について
（３）第２期本庄市子ども・子育て会議の会議録の確認について
７．その他
８．閉会

配布資料

① 会議次第
② 本庄市子ども・子育て会議委員名簿
③ 「第２期本庄市子ども・子育て支援事業計画（案）」に対する

意見と市の考え方
④ 計画新旧表
⑤ 新型コロナウイルス感染症に係る臨時休業（休校）について
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Ⅱ 議事要旨

１．開会

事務局
本日はご多用のところ出席をいただきまして誠にありがとうございます。

定刻でございます。本庄市子ども・子育て会議を開会させていただきます。
私、本日会議の司会進⾏を担当いたします子育て⽀援課⻑の我妻と申します。
よろしくお願いいたします。なお、進⾏にあたりましてはマスクの着用をお
許しいただければと思います。よろしくお願いいたします。（資料確認）
それでは次第に沿いまして進めてまいりたいと思います。ご協力よろしく

お願いいたします。

２．委員委嘱

事務局
次第の２．委員の委嘱でございます。今回本会議の委員につきましては任

期満了に伴い各推薦の団体から推薦の依頼と公募を⾏いました。今回新たに
委員として委嘱をさせていただくことになりました。任期でございますが各
推薦団体における推薦と公募いずれも令和２年１月１日から令和３年 12 月
31 日までの２年間となってございます。
続きまして委嘱状の交付になります。交付につきましては本庄市⻑よりお

願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。（委嘱状交付）ありがと
うございました。幼稚園保護者会の飯島奈美様、及び本庄市学童クラブの楠
正憲様、及び埼⽟県熊⾕児童相談所の⽻⽣公洋様、本庄市⼩中学校校⻑会の
岡村和美様、４名につきましては今日ご欠席という連絡をいただいておりま
すので、ご報告させていただきます。以上委嘱状の交付を終了させていただ
きます。

３．あいさつ

事務局
続きまして次第の３、あいさつでございます。

吉⽥市⻑
（あいさつ）

事務局
ありがとうございました。市⻑につきましては所用によりこれより退席と

させていただきますのでご了承賜りたいと思います。
それでは本日ご出席をいただいております、新たに委員となりました皆様

方からお手元の名簿順により、⾕⽥様から順に改めて自己紹介をお願いした
いと思います。（委員によるあいさつ）皆様ありがとうございました。
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続きまして、私共市の職員を紹介させていただきたいと思います。（職員
自己紹介）ありがとうございます。
ここで、本日の会議の成立についてご報告をさせていただきたいと思いま

す。本会議では、本庄市子ども・子育て会議条例の規定に基づきまして、委
員の過半数の出席がないと会議を開くことができないと規定されていると
ころです。本日は 17 名の委員の皆様のうち 12 名の、現時点でご出席をいた
だいておりますので、定足数を満たしておりますことをご報告申し上げます。

４．委員⻑及び副委員⻑の選出

事務局
続きまして、次第４の委員⻑及び副委員⻑の選出に移りたいと思います。

本会議におきましては、本庄市子ども・子育て会議条例第６条第１項の規定
に基づき、委員⻑が招集しその議⻑となると規定されております。委員の皆
様におかれましては、令和２年１月１日から委嘱の照会をさせていただいて
おります。現在委員⻑、副委員⻑が不在という状況でございます。そのため、
委員⻑、副委員⻑選任の件につきまして、保健部⻑に座⻑をお願いしたいと
思います。岡野部⻑よろしくお願いいたします。

岡野保健部⻑
（あいさつ）

事務局
よろしくお願いいたします。着席で失礼いたします。

岡野保健部⻑
それでは、委員⻑・副委員⻑選任につきまして、座⻑として進⾏させてい

ただきます。どうぞよろしくお願いいたします。
委員⻑・副委員⻑の選任につきましては、本庄市子ども・子育て会議条例

第５条第１項により、委員の互選により定めると規定されております。皆様
いかがでしょうか。どなたか立候補される方、あるいはご推薦したい方はご
ざいませんでしょうか。どうでしょうか、ご意見はよろしいでしょうか。（委
員より事務局一任の声）ありがとうございます。では、事務局一任でという
お声をいただきました。それでは事務局から提案をお願いいたします。

事務局
では、事務局から提案させていただきます。
事務局といたしましては、委員⻑に岡崎吉宏委員、副委員⻑に岡村和美委

員をお願いできればと考えております。

岡野保健部⻑
ただいま事務局より、委員⻑に本庄市教育委員会の岡崎委員を、副委員⻑

に岡村委員をという案が示されました。この案に対しましてご意見はござい
ますか。（委員より異議なしの声）ありがとうございます。異議がないようで



4

すが、岡崎委員、いかがでしょうか。

岡崎委員
はい、お世話になります。岡崎です。もし私で務まるのであれば務めさせ

ていただきたいと思います。

岡野保健部⻑
ありがとうございます。よろしければ、承認につきましては、皆様の拍手

で確認させていただきたいと思います。（委員による拍手）ありがとうござい
ます。

５．委員⻑及び副委員⻑のあいさつ

岡野保健部⻑
それでは、岡崎委員⻑よりごあいさつをお願いいたします。

岡崎委員⻑
（あいさつ）

岡野保健部⻑
ありがとうございます。では、先⽣に議⻑の席に移っていただきたいと思

います。お願いいたします。
では、会議の進⾏につきましては事務局にお返ししたいと思います。よろ

しくお願いいたします。

６．議事

（１）第２期本庄市子ども・子育て支援事業計画策定に係るパブリックコメントの結果に
ついて

事務局
大変ありがとうございました。
それでは、また次第に沿いまして議事に入らせていただきます。先ほどの

説明どおり、この会議では委員⻑が議⻑となるため、議事の進⾏につきまし
ては岡崎委員⻑にお願いしたいと思います。岡崎委員⻑、よろしくお願いい
たします。

岡崎委員⻑
改めましてよろしくお願いいたします。続いて進めたいと思います。それ

では、早速議事に移ります。
今回議案が１号、２号、３号議案となっております。まず１号議案 第２

期本庄市子ども・子育て⽀援事業計画策定に係るパブリックコメントの結果
について事務局よりご説明いただくようになります。
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事務局
（事務局説明）

岡崎委員⻑
ありがとうございました。今ご説明をいただきました中身につきまして、

ご意見、ご質問のある方ございましたら、挙手をお願いいたします。特に何
かございますか。ないようでありましたら次に⾏きたいと思うのですけれど
も。
１点だけ私の方からよろしいでしょうか。郵送して送っていただきました

この市の考え方に書いてある部分というのは公開するという形になるので
すか。ホームページ上で。

事務局
パブリックコメントと同じく、ホームページと市の５か所の窓口で公開に

なります。

岡崎委員⻑
それでは、何かご意見はございますか。ないようでしたら決を採りたいと

思いますので、賛成の方は挙手をお願いいたします。（委員全員挙手）全員賛
成ということで確認しました。
以上で（１）議案１ 第２期本庄市子ども・子育て⽀援事業計画策定に係

るパブリックコメントの結果については、引き続き事務局の方で事務を進め
ていただくということで、よろしくお願いいたします。

（２）第２期本庄市子ども・子育て支援事業計画の施行について

岡崎委員⻑
続きまして議事の２番目、第２期本庄市子ども・子育て⽀援事業計画の施

⾏について、事務局の方からご説明をお願いいたします。

事務局
（事務局説明）

岡崎委員⻑
ありがとうございます。
第２期計画の策定にあたりましては、本会議を含めまして５回会議を開催

させていただいて、委員の皆様には慎重な審議と貴重なご意見を伺いながら
進めてまいりました。今後の日程としましては、本日２月 28 日の子ども・子
育て会議協議、また３月 23 日の、これは事務局の方からまた説明があると
思いますので、今の件につきましてご意見・ご質問がありましたら挙手にて
お願いをいたします。よろしいですか。ないようでありましたら、決を採り
たいと思いますので、第２号議案、第２期本庄市子ども・子育て⽀援事業計
画の施⾏について、賛成の方は挙手をお願いいたします。（委員全員挙手）あ
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りがとうございます。全会一致でございますのでよろしくお願いいたします。

（３）第２期本庄市子ども・子育て会議の会議録の確認について

岡崎委員⻑
続きまして議事の３番、第２期本庄市子ども・子育て会議の会議録の確認

についてということでございます。こちらにつきましても、事務局の方から
説明をお願いいたします。

事務局
（事務局説明）

稲山委員
令和元年の第２回、３ページ⽥邊委員のところの２段落目の２⾏目、幼稚

園の延⻑保育が年⻑保育になっています。
次に７ページの３項目の１⾏目、救急はどこでという、これは数え方です

よね。教え方になっています。

事務局
事務局というところ、３項目の事務局の１⾏目ですね。失礼いたしました。
令和元年度第２回の会議録、それの３ページのところにありました、⽥邊

委員の発⾔の中の第２段落目の２⾏目が、幼稚園の年⻑保育になっています。
これは延⻑の間違いではないでしょうかというご指摘を一ついただきまし
た。
そして、同じ会議録の７ページ、事務局という発⾔が３つ続いております

が、その３つ目の１番上の⾏、救急はどこでという教え方はしないのではな
く、数え方はしない、数字の「数」ではないですかというご指摘を受けまし
た。

⽥邊委員
これは教え方で良かったですよね。どこでやっているのか教えていただけ

るのではと思いますが、に対してですから。

事務局
教え方で合っている。失礼しました。

稲山委員
次に、令和元年第３回５ページの私の発⾔、２番目です。
金と書かないで補助金と書いていただくと。

事務局
補助金ですね。失礼いたしました。
令和元年第３回の会議録５ページ、上から２つ目、稲山委員の発⾔。最初
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にお金となっているのを補助という字が落ちている、補助金ではないですか
ということです。

稲山委員
もう一つなのですが、その下の下、一番下の⾏のところ、全部は私は発⾔

した覚えがない。

事務局
失礼しました。

稲山委員
使ってもいいという話でした。

岡崎委員⻑
他にございますか。

事務局
事務局からよろしいでしょうか。
資料、たくさんのものを急にお配りしておりますので、本日はお持ち帰り

いただき、再来週になります３月の 13 日くらいまでにご返答いただけまし
たらホームページアップ前に修正をさせていただきたいと存じます。どうぞ
よろしくご検討くださいませ。

岡崎委員⻑
３月 13 日までにとのことですので、一度引き取っていただきまして、よろ

しくお願いします。

事務局
恐れ入ります。

岡崎委員⻑
もし気づいたところがあれば、今でも構いません。大丈夫ですね。３月 13

日までということでよろしくお願いをいたします。
議題については以上となります。委員の皆様につきましては、それぞれス

ムーズに審議をしていただきましてありがとうございました。私の方の、議
⻑としてはこれで終えさせていただきますので、どうもありがとうございま
した。

事務局
岡崎委員⻑、大変ありがとうございました。
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７．その他

事務局
それでは次第に沿いますと、次第の７になります。その他でございます。

委員の皆様から何かございますか。
それでは、先ほど市⻑の冒頭のあいさつでもございました、本市における

新型コロナウイルス対策に関する通知文をお配りさせていただきたいと思
います。

岡野保健部⻑
こちらは市⻑の方からご報告させていただきましたが、対策本部の協議も

経まして、今朝ほど校⻑会のご検討もいただき、最終的に決定をしたところ
でございます。
これから保護者の方への周知、関係機関への周知を図ってまいるところで

ございます。内容につきましては、先ほど市⻑の方からお話させていただい
たものが文章としてこちらに書かせていただいているものとなりますので、
ご参考までに見ていただければと思います。
今後また色々な形で、市から皆様に対して、新たな展開があった段階で情

報提供等させていただきたいと思っておりますので、引き続きご協力をよろ
しくお願いいたします。
現在保健部の方で、新型コロナウイルス対策につきましての対策本部等の

事務局を持っておりますので、また皆様からの、何かご意見、色々な情報と
いうと失礼ですが、皆様の持っていらっしゃる情報等も含めまして、色々教
えていただければと思いますので、よろしくお願いいたします。

岡崎委員⻑
私から一つだけよろしいですか。
本日副委員⻑さんということで、皆さんに選任していただきました岡村委

員におきましては、今日午前中から対策協議で色々あり、⼩学校の方でも大
変ですので、ご承知おきいただければと思いますので、よろしくお願いしま
す。

⾕⽥委員
これは公開しても構わないでしょうか。

岡野保健部⻑
はい、もう大丈夫でございます。

事務局
では、渡邉委員が今お見えですので、自己紹介をお願いできますか。

渡邉委員
（あいさつ）
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事務局
ありがとうございます。すみません、突然ありがとうございます。

⻑⾕川委員
ちょっとよろしいですか。前回の時にシステムをつくってという話をさせ

ていただいたと思うのですが、LINE とかそういうもので。ちょっとその後
色々と伝手がありまして、話を聞いて、補足させてもらおうかなと思ったの
があり、LINE さんではなくストークイットというところが、もっと専門家
の人などがタイアップしながらやっていて、そういうところがあるというの
は、最近分かったので。そこは子ども達に対する教育のプログラムもつくっ
ていましたので、ちょっと代表とこの間お話させていただいて、そういう話
があったので、LINE さんだけではなく、そういったところもありますとい
うことで、それだけ報告をさせてください。

事務局
ありがとうございます。

事務局
事務局からですが、本計画の今後及び次回の会議の予定等について連絡を

差し上げたいと思います。
会議では貴重なご意見をいただきありがとうございました。おかげさまで、

本日５年間の指針となる計画の案ができましたことをお礼申し上げます。
なお、このまま市⻑へ決裁をあげさせていただくとともに、市議会等への

パブリックコメントの意見に関する意見の報告や埼⽟県へ意見を照会する
こととされております。そのため、本市方針や県計画との調整のため、一部
文⾔を修正する場合もございますが、その点についてはご了承ください。
今後におきましては、計画の改定や事業の実績の確認等、皆様にご意見を

賜ることもございますので、今後ともよろしくお願いいたします。
次回の会議につきましては、来年度、令和２年の春以降に新計画の進捗状

況の報告等のために開催させていただく予定であります。
また、今回の会議のご出席に係る報酬については３月 12 日予定でご指定

の口座に振込をさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたし
ます。以上になります。

８．閉会

事務局
ただいま事務局より説明をさせていただきました。色々、今日は冒頭より

コロナウイルス対策の話をさせていただきました。非常に慌ただしい中、お
集まりいただきまして、本当にありがとうございます。
閉会にあたる前に、何か改めてご意見などございますか。大丈夫でしょう

か。
それでは、本日貴重なご意見、ご審議をいただき、誠にありがとうござい

ました。皆様に、今後とも、この子育て⽀援に関する⾏政に対しましてご理
解とご協力をお願い申し上げます。これをもちまして、本日の子ども・子育
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て会議を閉会とさせていただきます。本当にありがとうございました。

（終了）


